

“世纪光棍节”准新人忙“脱光”

要赶这个趟可现场或网上预约

秦茵 记者 赵莉

“虽然没有赶上今年七夕登记结婚,如果能在2011年11月11日‘脱光’也是一件很幸福的事情。”省城市民王小姐在庐阳区婚姻登记处办理预约登记手续时开心地说。记者昨日从合肥市民政局了解到,“2011.11.11”所谓的“世纪光棍节”或再掀结婚登记高潮,有望与2008年8月8日、2009年9月9日、2010年10月10日的婚登人数相媲美。

3连“11”将掀结婚潮

“截止目前,庐阳区婚姻登记处已经接到预约登记人数90多对,近段时间以来基本上每天咨询人数都在三四十对,有选择在网上预约的,也有来到婚登处现场办理预约手续的。”庐阳区婚登处相关负责人介绍说,很多情侣觉得“2011.11.11”3个“11”的数字组合非常

顺,并且是农历十月十六日,所以很多情侣都愿意选择这样的日子登记结婚。

记者也电话咨询了省城其他多个婚姻登记处,他们均表示目前前来咨询、预约的准新人也不在少数,因此3连“11”当天或将再掀登记结婚高潮。

登记预约方式共有两种

据合肥市民政局相关负责人介绍说,近段时间,向各个婚姻登记处咨询的市民越来越多,询问预约登记方式的市民也越来越多。“通常情况下,预约登记方式主要有两种,一种是现场预约,一种是网上预约。选择现场预约的准新人需要提前填写相关信息表格,提前进行婚检,这样便可以节约当天办理登记的时间;网上预约也就是先进行网上排队,当天再到现场进行当面资料审核,办理相关手续等。主要还是

以现场办理为准。”

合肥庐阳区婚姻登记处相关负责人介绍说,“2011年11月11日当天,庐阳区婚登处将会设置预约办理台和现场办理台,为准新人们提供最便捷的服务。需要提醒网上预约的准新人,要带齐相关证件,在预约台前排队办理,办理顺序仍以当天到场顺序为准。同时,还将为网上预约的准新人开通婚检绿色通道,以提高办证效率。”

提前做准备结婚扎堆不烦心

记者了解到,2008年8月8日,合肥2010对新人登记结婚;2009年9月9日,合肥2005对新人注册;2010年10月10日,合肥全市登记结婚的新人有2100多对,刷新单日婚姻登记记录。据工作人员介绍,2011年11月11日,扎堆结婚的新人将会很

多,准新人们应提前做好准备工作,以免耽误办证时间,影响心情。据介绍,网上预约和现场办理的准新人们一定要带齐双方户口本、身份证、结婚证合照等,现场已经预约者在11月11日当天,直接可以到专门的预约窗口领取“红本本”了。

治超行动逮住109台双超车 最高罚款8700元

星报讯(万志军 记者 王玉) 记者从合肥市治超办获悉,全省路政治超3号行动启动以来,合肥已有109台“双超车辆”落网,其中104台车辆受到查处,最高罚款8700元。

11月1日,巢湖散兵石粉厂皖Q××540司机葛师傅起床后见天气不错,便赶早拉了一车石粉往无为送。谁料,车子途经208省道巢(湖)无(为)路巢湖超限超载检测站时,因车辆严重超载超限被检测站的超限检测仪锁定目标。经检

测,葛师傅的4轴大货车核定40吨却载了88.6吨的货物,超限率为121.50%。

合肥市治超办相关负责人介绍,统计显示,截至目前,共查处超限超载车辆109辆,卸载货物1568.7吨。处罚车辆104台,另外5台车辆由于情节较轻,免于处罚,只令其将超限部分货物转载。整体来看,合六路、合安路两条国道上超载车辆以运沙车为主,占到70%以上。另外上百吨的散装水泥罐车超限率平均也都在140%左右。



昨日下午4点,亳州路小学消防警铃突然响起,学校内的学生在老师的引导下有序地撤离教学楼。随后,消防车赶到现场,消防队员开始进行“灭火”。11月9日,庐阳区府组织全区各中小学校,集中开展消防授课、逃生演练、灭火体验、消防家庭作业“四个一”活动,让消防安全扎根校园。
朱小妹 记者 黄洋洋/图

公租房首获3亿元贷款“输血”

星报讯(倪奇 记者 刘甜甜) 昨日,记者从合肥新站区获悉,该区今年计划投资39亿元建设的公租房项目——蓝领公寓三期及配套工程项目,刚刚获得国

首次获银行贷款支持。

据悉,该项目建成后,将安置平板显示产业基地内产业工人8414人,可有效解决京东方、彩虹、鑫昊等重点项目的员工的住宿问题。

投资45亿“铝王”将安家长丰 企业承诺铝业生产不会造成环境污染

星报讯(李苑 实习生 高雪新 记者 何曙光) 11月8日上午,广银铝业(合肥)年产45万吨加工及其配套项目签约仪式在肥举行。记者获悉,该项目将正式落户长丰县,投资总额达45亿元,达产后年实现工业产值将达100亿元以上。

铝业加工会不会给当地造成环境污染?对此,广西投资集团党委书记、董事长管跃庆表示,此次在肥投资的铝业项目是全加工的生态型产业,打造的是生态环保型铝业加工及配套产业。据悉,项目将带动150亿元相关产业发展,提供2万多个就业岗位。

气温降,取暖家电身价见涨

星报讯(记者 王玉) 立过冬,省城气温骤然下降。记者昨日在合肥各大电器商场看到,各种取暖设备进入了销售旺季,但价格也比去年上涨了50元-100元。

位于三孝口附近的一家商场里,摆放着各种不同的取暖设备。某品牌电器营业员告诉记者,连着几天阴雨,顾客也开始多

了起来,而购买小家电取暖设备的顾客都要排到周末才能拿到货。

价格方面,取暖设备标价在50元-1500元,顾客选择空间也比较大。一促销员告诉记者:“今年的取暖设备,普遍都上涨了一部分,少的涨了几十元,多的涨了100元左右。”

新安房产网
网罗天下成一家

新安房产网2011年终巨献

携手2011·第三届安徽楼市网络总评榜震撼启动